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ACTA DE ASAMBLEA 

SO-13-GAPSJ-14-07-2025 

 

En la Parroquia San Jacinto de Colimes, a los 14  días del mes de  julio  del 2025, 

siendo las 14h25 se da inicio a la sesión Ordinaria número  13, con la asistencia de 

cuatro vocales principales y del señor Presidente Juan Carlos Cabrera; toma la 

palabra el señor presidente, compañeros vocales buenas tardes, señora 

secretaria buenas tardes  y  a la ciudadanía que nos sigue por medio de las redes 

sociales tengan cada uno de ustedes buenas tardes,  vamos a  dar inicio a una 

nueva sesión de lo que es este, señora secretaria proceda con el siguiente punto, 

toma la palabra la secretaria, señor presidente, señores vocales  a los ciudadanía 

en general  que nos ven a través de las redes sociales tengan buenos tardes, voy 

a dar inicio la lectura de la respectiva convocatoria, una vez finalizada la lectura 

el presidente toma la palabra, proceda con el siguiente punto de orden señora 

secretaria; toma la palabra la secretaria 1.- Constatación del Quórum, señor Juan 

Carlos Cabrera, Presente; Señor Carlos Castro, Presente, Señor Héctor Escobar , 

presente; Señor Ángel Prado, presente;  señor Carlos Macías, presente; señor 

presidente contamos con el quórum reglamentario; toma la palabra el 

presidente, continúe señora secretaria, toma la palabra la secretaria lectura y 

aprobación del orden del día; 1.- Constatación del Quórum 2.-Lectura y 

aprobación del Orden del día,3.- Tercero Lectura y aprobación del ACTA SO-12-

GAPSJ-30-06-2025, 4.-Informe de labores y gestión del presidente del  30  de junio 

al 14 de julio del 2025; toma la palabra el presidente proceda señora secretaria 

con la votación, toma la palabra la secretaria, Señor Carlos Castro, aprueba 

usted el orden del día, toma la palabra el señor Carlos Castro, aprobado; toma 

la palabra la secretaria, Señor Héctor Escobar  su voto; toma la palabra Héctor 

Escobar, aprobado; toma la palabra la secretaria, señor Ángel Prado su voto 

toma la palabra el señor   Ángel Prado, aprobado; toma la palabra la secretaria, 

señor Carlos Macías su voto, toma la palabra el señor Carlos Macías, aprobado; 

toma la palabra la secretaria, señor presidente su voto; toma la palabra el 

presidente aprobado, toma la palabra la secretaria, señor presidente el orden 

del día ha sido aprobado por unanimidad, toma la palabra el presidente, pase 

con el siguiente punto de orden señora secretaria, toma la palabra  la palabra la 

secretaria 3. Lectura y aprobación del ACTA SO-12-GAPSJ-30-06-2025; toma la 

palabra el presidente proceda señora secretaria, toma la palabra la secretaria y 

da lectura a la correspondiente acta, una vez finalizada, el presidente toma la 

palabra proceda señora secretaria con la votación, toma la palabra la secretaria 

señor Carlos Castro aprueba usted el acta; toma la palabra el señor Carlos 

Castro, aprobado; toma la palabra la secretaria, señor Héctor Escobar, su voto; 
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toma la palabra el señor Héctor Escobar, aprobado;  toma la palabra la 

secretaria, señor Ángel Prado su voto, toma la palabra el señor   Ángel Prado, 

aprobado; toma la palabra la secretaria, señor Carlos Macías su voto, toma la 

palabra el señor Carlos Macías, aprobado; toma la palabra la secretaria señor 

presidente su voto, toma la palabra el presidente, aprobado; toma la  palabra la 

secretaria; señor presidente el Acta de la Sesión ordinaria número 12 ha sido 

aprobada por unanimidad ; toma la palabra el presidente, proceda con el 

siguiente punto; toma la palabra la secretaria cuarto informe y gestión de labores 

del presidente del  30 de junio al 14 de julio del 2025; toma la palabra el presidente 

bueno compañeros vocales y a las personas que nos ven a través de las redes 

sociales voy a da mi informe de estos quince día de trabajo y gestión; Se realizo 

desfile cívico estudiantil sesión solemne y baile público por cumplirse un año más 

de vida Jurídica; Por gestión ante la Prefectura del Guayas se realizó entrega del 

Tanques para agua, en los recintos el Encanto, Media Banda, sector los Monteros 

y Sector Los Burgos; Realice donación de balones de futbol en los recintos 

Boquerón y San Eduardo; Por gestión ante CNEL se solucionó el problema 

eléctrico que tenían los Recintos de San Eduardo, San Antonio, Boquerón, 

Centinela y la Balza; Participe de la Rendición de Cuentas de CONAGOPARE 

Guayas; Realice mi rendición de Cuentas como autoridad y como Representante 

Legal del GAD Parroquial San Jacinto; La asignación correspondiente al mes de 

junio no se ha recibido; también en estos momentos  tenemos el daño de la 

retroexcavadora y se encuentra en el canchón del municipio, eso es todo el 

informe de estos quince días de labores, toma la palabra el señor Carlos Castro, 

buenas tardes  con todos de acuerdo con lo que hablo la compañera Glenda 

que no es atendida prácticamente dos años que lo dijo claramente que en la 

administración de la señora Jackeline la atendía  y ahora de parte de este 

gobierno municipal su alcalde  y su administración no la están atendiendo, ella 

vino y explico bien claro quisiera que nos de usted  y al publico que si se daño la 

retro de aquí del GAD Parroquial, eso usted debería dar una explicación porque 

la señora Glenda no estas escuchando, lo importante es que de la  explicación 

de cuando se le va a arreglar y porque no se le ha arreglado, si se dañó la retro 

debería de haber otra maquinaria sea que la arriende  el municipio de Colimes 

o el GAD Parroquial para que se de la solución, porque esa es mi preocupación 

como compañeros que somos, por otro lado escuche que se le ha arreglado el 

problema de la luz a un sector, pero donde los Juanazo no tienen luz seria muy 

importante para que usted mismo o se forme una comisión para  que le llegue 

ese  pedido de esta familia, otro punto me llamaron en la mañana cuatro 

personas del sector alto  incluido el señor Joffre Rubio que tiene que estar 

escuchando que por favor por lo menos  le pinten el parque que van a tener unas 
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festividades y necesita  que se le haga esto, porque dice que le ha dicho a usted 

y prácticamente  no apoya no ayudan en nada y quiero que sea franco el  me 

esta escuchando y no quiero que diga que nosotros venimos a decir si o no,  si 

venimos que no se hace porque no hay recursos  esa es otra cosa usted responda 

a lo que yo le estoy diciendo , toma la palabra el presidente, directamente lo 

que usted esta haciendo es un enlace para ellos, porque  no son ellos los que me 

esta pidiendo, toma la palabra el señor Carlos Castro, soy autoridad, toma la 

palabra el presidente entiendo que es autoridad, pero el señor tiene mi número, 

es que lo  que pasa que muchas veces nosotros nos tomamos la atribución, 

porque yo me estaba dando cuenta  dentro del grupo, cuando  estaban 

hablando de unos recintos que  no son atendidos y esos recintos no pertenecen 

a nuestra parroquia y muchos menos  del cantón, pero había personas que 

decían que den a conocer el nombre para llevarlo a un canal ´publico, y me 

pude dar cuenta que yo le dije que esos caminos que estaban dañado 

pertenecían a Guale y el otro Agua Salada que pertenece a Lascano, entonces 

ellos decían que esos  dos caminos salen a mesada y de mesada se distribuye 

para acá entonces que pasa que porque salen a masada esos pertenece a 

Colimes pero eso ya pertenece a Manabí, yo entiendo  que la Mesada esta 

pasado por momentos difíciles pero no es por qué no se lo ha ayudado es por el 

inclemente invierno, como ahora podemos ver los ductos  cajones están ahí pero 

el rio tomo otro curso acerca del parque  hay que hacerlo por medio de un 

proceso, toma la palabra el señor Carlos Castro pero  el presupuesto hay, lo que 

se esta exigiendo que se haga, toma la palabra el señor presidente, si se lo va 

hacer pero hay que llevar un proceso para que todo que sea legalmente, y si 

hay una denuncia viene la prefectura y saca la maquinaria, pero  con eso no 

significa que no va a seguir trabajando con eso hay que volver a insistir en que 

no quedo  terminado porque ellos tienen un proceso donde comienzan terminan, 

sino que simplemente se van a un lugar donde lo requieren y están trabajando 

hasta que pase el problema, con la gallineta dañada desde luego que la mando 

a un convenio eso  significa que nosotros no estamos en la capacidad 

económica de darle solución a los daños a la gallineta, nosotros tenemos que 

estar esperando al Alcalde, porque a él también no le llegan las asignaciones, 

porque desde el momento que le lleguen las asignaciones el mete mano, otra 

cosa  con la gallineta a esta no se le puede meter repuesto chino, hay que poner 

repuesto  Caterpillar y hay que esperar porque muchas veces no hay en 

Guayaquil sino en Quito, así que la señora  Glenda lo que yo le dije a ella yo 

recuerdo perfectamente que le dije que yo prefiero hablar con la verdad y no 

andar con la mentira yo le dije que la gallineta estaba dañada y me dijo que  iba 

hablar con el alcalde, el día  de la fiesta de la Junta de Riego y drenaje 
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estábamos conversando los dos con el alcalde y ella de ahí quedo sola con el 

no se en que habrán quedado, toma la palabra el señor Ángel Prado, señor 

presidente una observación y una aclaración, lo que quiere tratar de decir el 

compañero que la señora Glenda  fue clara y dijo  que no había recibido ayuda 

tanto del GAD Parroquial como del municipio porte de Prefectura  nunca lo negó, 

ella hablo del GAD Parroquial y de municipio que nunca ha recibido nada en dos 

años  que le vallan a abrir la trocha para sacar su producción a eso se refería ella, 

y lo explico aquí, toma la palabra  el presidente si se acuerda que yo le dije que 

habíamos entrado hacia un desvió que conduce hacia el bajo, ahora recién la 

secretaria lo acaba de leer ene l acta, toma la palabra el señor Ángel Prado si 

también escuche y creo que llegaba hasta Potrerito, pero ella dijo la vía principal  

que esta intransitable, ósea hay buen material pero ella lo que solicita que llegue 

la motoniveladora para que pueda transitar es que usted sabe que así no mas  

que quedo hecho era complicado, toma la palabra el presidente le digo que yo 

y los muchachos del MIES y el promotor comunitario , nos dimos una vuelta 

aprobamos el espacio ahora que fuimos a levantar información para los sectores 

que fueron beneficiados con los tanques  incluido el Encanto eso no se puede 

trasladar nosotros tuvimos que coger las motos empezó para poder cruzar, yo 

envió  la gallineta para allá y viene destrozada, toma la  palabra el señor Ángel 

Prado, por eso es que hay que tratar de gestionar por medio del municipio, toma 

la palabra el señor Carlos Castro, esta es nuestra preocupación señor presidente 

si la gallineta no puede  este GAD tiene que ir al municipio y reclamar nuestros 

derechos, porque fácilmente es decir no hay plata, el señor alcalde y las 

comunidades a nosotros nos miran como un animalito raro que están haciendo  

a mi me lo han dicho ustedes están cobrando el dinero por gusto, usted no hacen 

no han gestionado absolutamente nada y de pronto si hay una comisión que de 

pronto el presidente nos delegue vayan para haya, porque si ganamos un sueldo 

tenemos que descontarlo, pero para eso no tenemos que irnos encima del 

presidente sino que se hagan las cosas como dice la ley del COOTAD, no 

podemos ir nosotros arrogan las funciones, pero si nos delega encantados, eso es 

lo que reclama la comunidad ejemplo haya en Centinela hay muchas cosas que 

hacer pero sinos ponemos hablar de todas las necesidades que tiene la 

parroquia es duro cuando una maquinaria esta vieja y no responder 

prácticamente todo lo que necesita los recintos, pero si no podemos aunque sea 

con la comisión así no se realice , quedo en acta pero oye si se mueven pero el 

alcalde  no esta dando el aval que necesita la parroquia, eso es lo que nosotros 

tenemos que ver  ya tuvimos dos año Juan Carlos, toma la palabra el señor Ángel 

Prado, señor presidente otra petición que me solicitaron algunos moradores del 

recinto la Alegría, que tienen ahora problemas con el agua, no saben que 
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sucede con la bomba esta super que sucia la bomba no le prende , se les apaga, 

no tienen agua hoy en día en el recinto, no se si usted les puede ayudar 

gestionando como máxima autoridad ante el municipio, EPAPACOLI, toma la 

palabra el presidente, a mí me gustaría hablar con los mismos moradores de la 

Alegría por ejemplo ahora si ellos  necesitan una limpieza directamente al tanque 

o bien es la bomba que esta dañada, hay que hablar con la empresa de 

EPAPAPCOLI, muchas veces hay que ver el grado de gasto que se tiene con la 

bomba, toma la palabra el señor Ángel Prado, yo le estoy dando a conocer la 

petición por parte de ellos , pero usted debería ir a verificar mas o menos que es 

lo que se necesita y mediante ese levantamiento de información usted solicita  

apoyo de la institución pertinente, toma la palabra el presidente, porque yo a la 

Alegría varias veces yo ya le e hecho,  y tengo entendido que las 

administraciones de atrás también lo mismo de que porque no se conectan con 

la parroquia porque que hasta donde Virgilio llega la tubería, tan solo esta de 

conectar, a mí me encantaría socializar con ellos, toma la palabra el señor Carlos 

Castro, socializar con ellos  y que hagan conciencia que el agua no esta buena 

y se peguen con la de acá, pero ellos no quieren pertenecer a la de aquí, yo le 

pido encarecidamente que si tenemos que ir haya al sector que no hay energía 

yo le acompaño, para que vea que yo no estoy inventando  en el terreno que 

ya me lo han dicho muchas veces, que a través de la empresa eléctrica se 

soluciones eso porque no tienen ni medidor, toma la palabra el presidente, el 

problema de Centinela, los mismo de la empresa no quieren ni ir pero yo se que 

muchos de ustedes me van a decir pero es el trabajo de ellos, lo que pasa  es 

que el pueblo es bastante grande y no pasan de 10 medidores, el resto esta 

conectado entonces eso hace que se armen los cortocircuitos y ya yo le he 

puesto a consideración del pueblo y ellos dicen que van a hacer las solicitudes 

para sacar sus medidores, ahí vienen sus beneficios, toma la palabra el señor 

Carlos Castro pero podemos llamarlos a una reunión para que usted le explique 

lo que nos esta explicando hoy, toma la palabra la secretaria señor Presidente  al 

punto de orden, toma la palabra el presidente siga con el siguiente punto señora 

secretaria, 5.-  Conocimiento y aprobación de Licencia con cargo a vacaciones 

del señor Carlos  Castro desde el 15 de julio al 15 de agosto del presente año, 

toma la palabra  el presidente prosiga señora secretaria, señor presidente, 

señores vocales ante secretaria el 9 de julio llego un oficio donde el señor Carlos 

Castro Burgos  solicita Licencia a cargo de vacaciones desde el 15 de julio al 15 

de agosto del presente año, por lo que hoy usted tienen que aprobar, toma la 

palabra el presidente, pase a votación señora secretaria, toma la palabra la 

secretaria señor Carlos Castro aprueba usted sus vacaciones, toma la palabra el 

señor Carlos Castro aprobado ; toma la palabra la secretaria, señor Héctor 
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Escobar, su voto; toma la palabra el señor Héctor Escobar, aprobado;  toma la 

palabra la secretaria, señor Ángel Prado su voto, toma la palabra el señor   Ángel 

Prado, aprobado; toma la palabra la secretaria, señor Carlos Macías su voto, 

toma la palabra el señor Carlos Macías, aprobado; toma la palabra la secretaria 

señor presidente su voto, toma la palabra el presidente, aprobado; toma la 

palabra la secretaria señor presidente la Licencia por cargo a vacaciones del 

señor Carlos Castro del 15 de julio al 15 de agosto del presente año queda 

aprobado por unanimidad, toma la palabra el presidente señora secretaria no 

habiendo mas puntos por tratar de por terminada la sesión, toma la palabra la 

secretaria se da por terminada la sesión ordinaria numero 13 siendo las 15h01 
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